

*III. Психолога коледжу Хайнацьку Т.В., яка розповіла про психоемоційну адаптацію педагогічних працівників та здобувачів до навчання за сучасних умов та надала цінні поради колегам, закликала до співпраці.*

*III. Ухвалили:* Інформацію взяти до відома.

*IV. Слухали:* Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В. про першочергові завдання, що стоять перед керівниками груп перших курсів, про проблеми та виклики, з якими зіткнулися колеги, що вперше виконують обов'язки керівника групи.

*II. Виступили:* керівники груп нового набору Пішко Л.А., Пішко В.І., Найдюк Т.П., Даценко О.Л., Сіжук О.В., Давидюк О.С., Максимчук Т.В., Ромашко О.М., Малиновська І.М., Клівчук Л.В., Голембієвська М.В., які розповіли про стан справ у групах першого курсу, актуальні проблеми здобувачів та шляхи їх вирішення.

*IV. Ухвалили:* Інформацію взяти до відома, сприяти адаптації здобувачів освіти нового набору до навчання в коледжі, прививати любов до обраної професії.

Голова ЦК



М.В. Голембієвська



**Протокол № 2**  
**засідання циклової комісії виховної роботи**  
**ВСП «Технічний фаховий коледж Луцького НТУ»**

від 23.09.2024р.

**Присутні:**  
члени комісії

**Порядок денний:**

1. Основні завдання та напрямки виховної роботи на 2024-2025 н.р.
2. Адаптація першокурсників коледжу до нових умов навчання та життя.
3. Психоемоційна адаптація педагогічних працівників та здобувачів освіти до навчання за сучасних умов.
4. Допомога викладачам, що вперше виконують обов'язки керівника групи.

*I. Слухали:* Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В. про основні зміни у навчальному процесі в 2024-2025 н.р., голову ЦК Голембієвську М.В. про основні завдання та напрямки виховної роботи на 2024-2025 н.р.

*I. Ухвалили:* Інформацію взяти до відома, довести до відома керівників груп план виховної роботи коледжу та план відкритих виховних заходів.

*II. Слухали:* Заступника директора з НВР Божидарніка Т.В. про здобувачів освіти нового набору, перші успіхи та проблеми.

*II. Виступили:*

Психолог Хайнацька Т.В. розповіла про роботу зі здобувачами освіти нового набору, про пільгові категорії здобувачів, соціальний паспорт груп та коледжу.

Фельдшер Коротка Н.М. ознайомила присутніх із станом здоров'я першокурсників, наголосила на важливості медичних довідок та акцентувала увагу на необхідних записах у них (зокрема, індекс Руф'є та фізкультурна група, придатність до навчання за спеціальністю тощо).

Вихователь гуртожитку Бочкарьова Н.О. розповіла про проживання в гуртожитку новоприйнятих здобувачів, найчастіші випадки порушення поведінки, заплановані заходи, акцентувала на необхідності тісного зв'язку вихователів з керівниками груп та батьками здобувачів.

Бібліотекар Романюк О.В. розповіла про роботу бібліотеки, плани на майбутнє, анонсувала захід в підтримку буккросингу в коледжі, приурочений Всеукраїнському дню бібліотек, розповіла про нові можливості та послуги бібліотеки коледжу.

Музкерівник Палій М.М. розповів про розвиток художньої самодіяльності в коледжі, пошук талановитих здобувачів, заплановані заходи.

*II. Ухвалили:* Інформацію взяти до відома, керівникам навчальних груп вести соціальні паспорти своїх груп, посилити візити в гуртожиток та співпрацю з вихователями, проконтролювати наявність у всіх здобувачів медичних довідок дорми 086-1/О, довести до відома своїх здобувачів інформацію про роботу бібліотеки, гуртки художньої самодіяльності.